



质优价优 年货无忧 市民点赞“新晚报年货大集”

本报讯(本报记者)距离春节已不足一个月,置办年货提上了家家户户的日程。如何省时、省力、省心、省钱地买到质优价廉的过年商品?市民张先生分享了他“舒心”的购物经历:“原价588元的舟山海鲜大礼包,我只花了298元就买到了。里边有崧泗深水大黄鱼、舟山红虾仁、舟山野生小黄鱼、带鱼中段、东海野生米鱼、东海野生银鲳鱼……一共八样,重8斤

左右,特别划算,除夕的餐桌轻松摆满。”

当询问张先生为何选择“新晚报年货大集”置办年货时,张先生表示自己是《新晚报》的忠实读者,也是“新晚精选”(“新晚报年货大集”所使用的小程序名称)的常客,“新晚报的公信力家喻户晓,‘新晚精选’对品质的把控非常严格,置办年货我首先想到的就是‘新晚精选’,‘新晚报年货大集’推荐的

商品性价比很高,不仅有海鲜类,坚果、粮油、肉类也都有优惠活动。”张先生点赞“新晚报年货大集”：“品质好货,质优价优,办年货省心又放心。”

如果你也想在“新晚报年货大集”置办年货,手机打开微信扫一扫——扫描小程序二维码(左)——即可进入“新晚精选”主页面——选购年货商品。了解实时优惠或有任何疑问,都可微信扫一扫二维码(右)添加

客服,或拨打18946155164咨询了解。

“新晚报年货大集”是挑选精品年货的好去处,星级品质、美好寓意、款款精致,“新晚报年货大集”年货已备齐,你来包满意!



“新晚精选”
小程序二维码



客服
二维码



乐享·冰雪

全国冰雕赛激情开铲

本报讯(李一可 记者 张鸣霄 文/摄)6日,第41届全国专业冰雕比赛在兆麟公园冰灯艺术游园会拉开帷幕。

全国专业冰雕比赛参赛选手大都是在国内甚至国际获得多次冰雕比赛大奖的得主和专业冰雕师,其中,来自哈市的60名冰雕艺术家和冰雕爱好者参赛。本次大赛以“冬奥之光、多彩冰灯”为主题,以喜迎北京冬奥、展示中华优秀传统文化为创作元素,旨在打造高水平的专业冰雕赛事。本次大赛设立金奖2组、银奖3组、铜奖4组、佳作奖11组。比赛时间为1月6日至8日。



单车城堡 新晋“人气王”

本报讯(记者 张鸣霄 文/摄)本届冰雪大世界,最刺激的游乐项目不是超级大滑梯,“人气王”要数“单车城堡”。

今年的冰雪大世界,长达423米的史上最长冰滑梯成了网红,不少游客一边录像一边体验超级滑梯之旅,记录下人生中刺激的一刻。但截至目前,每天冰雪大世界里游人停留时间最长、人数最多的游乐项目不是超级冰滑梯,而是“单车城堡”。看似是简单的冰上+自行车,玩起来超有挑战性。能顺利驾驭单车来往穿梭,都是高手中的高手。想要畅快骑行不多练练可不行。



雪地足球 越冷越嗨

本报讯(记者 郑炜)积雪上跑满了脚印,铲球、射门……日前,一场雪地足球赛在育红小学校园内激战正酣。

记者6日获悉,黑龙江教师发展学院小学教育研究培训中心携国家级校园足球特色学校哈尔滨市育红小学校联合开展了校园雪地足球活动。教练们教会学生雪地足球基本知识和比赛规则,掌握雪地足球的基本运动技术和技能,让学生们在享受雪地足球比赛带来的乐趣的同时,强健体魄。

右图为雪地足球训练。校方供图



惠民惠企

用政府消费券 一顿快餐能省四五元

自家楼下包子铺、快餐盒饭也能用

本报讯(记者 陈悦)1月6日,是助企纾困哈尔滨政府消费券发放的第二天,活动以扶持中小微企业和个体工商户为重点。记者踏访多个小店后发现,此轮消费券没有使用门槛,且覆盖范围广,市民在自家楼下的快餐店、包子铺等小店都能使用,直接的优惠活动让市民和商家都得到了实惠。

香坊区安埠商圈是哈市餐饮街边小店最为集中的区域之一,在安埠街与升永街交口处的一家酱骨头快餐门店,店主向准备结账的消费者介绍,一共消费23元,推荐使用云闪付支付,现在政府有消费券优惠活动,扫码付款能打8折。记者了解到,该

快餐店主营中式快餐,人均客单价在18元到25元,打8折意味着吃一顿饭能省四五元钱,对附近居民和逛街歇脚的用餐市民来说是不小的实惠。

在安埠商圈的餐饮小店中,人均20元的客单价十分常见,记者走访了商圈中包子铺、牛肉面店、快餐店等多家街边餐饮店及小区内的美发美甲店。店主们表示,这两天有很多顾客都会主动询问能否使用云闪付支付,活动不仅满足了市民“能省则省”的需求,还使商家的营业收入有所增长。全市已有4.5万户中小微企业和个体工商户参与消费券活动,目前数量还在持续增长。

新闻链接

助企纾困哈尔滨政府消费券发放范围是全市零售、餐饮、文体娱乐、旅游等领域的企业和个体工商户开设的商业门店(参加活动商户需开通微信商业支付或办理云闪付受理)。2022年1月5日,先行启动了银联云闪付平台消费立减优惠活动,消费金额优惠门槛设定为一分钱,可以说没有门槛,只要消费就能享8折优惠,市民使用起来更方便,最高立减60元。腾讯微信平台发放消费券的时间、使用规则及操作细则另行发布。

哈市出台支持电商平台让利经营政策 电商减免外卖配送费 可获一次性奖励

本报讯(记者 陈悦)为深入贯彻落实《哈尔滨市关于应对疫情影响进一步支持中小微企业和个体工商户稳定生产经营若干政策》,哈尔滨市出台支持电商平台让利经营政策,以扶持餐饮领域中小微企业和个体工商户恢复发展。

在2022年1月1日至3月

31日期间,支持电商平台企业让利经营,为全市入驻电商平台的餐饮商户减免外卖订单配送费,按单笔订单配送费金额不低于20%予以减免。市政府将对为餐饮商户减免配送费500万元以上的电商平台,一次性给予减免配送金额20%的奖励,最高不超过200万元。